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Hejtman Petr Koleta přivítal na krajském úřadě delegaci ze Zakarpatské oblastní rady v
čele s jejím předsedou Romanem Sarajem. Zahraniční partneři prezentovali nově
vybudované rehabilitační centrum v Užhorodu, na jehož výstavbu kraj přispěl pět milionů
korun. Během jednodenní návštěvy delegace navštívila také Rehabilitačníústav Hostinné
nebo záchranářské operační středisko.

Zakarpatská delegace krajskému vedení prezentovaladokončené rehabilitační centrum v Užhorodu
za skoro 192 milionů korun, na které Královéhradecký kraj podobně jako další kraje ČR v minulosti
přispěl pět milionů korun.Momentálně zahraniční partneři řeší samotné zdravotnické vybavení
centra, které bude sloužit vojenskému personálu, rodinám vojáků a civilním osobám zasaženým
válkou.

„Představitelé Zakarpatí nás informovali o využití finančních prostředků, které získali od
předchozího vedení kraje na výstavbu unikátního rehabilitačního centra. Z poskytnutých financí nyní
plánují další nákup zdravotnického vybavení v České republice. Tento krok vítáme, protože se peníze
vrátí do české ekonomiky. Samotné rehabilitační centrum v Užhorodu je podle prezentovaných
informací skutečně špičkou v oboru, zejména pak v oblasti 3D tisku protéz končetin. V souvislosti s
tím jsme debatovali o možnosti návštěvy našich odborníků a vzájemné výměny zkušeností,“ zhodnotil
jednání hejtman Petr Koleta.

Královéhradecký kraj poskytl od začátku války na Ukrajině humanitární pomoc ve výši téměř 10
milionů korun. Pomoc obsahovala zdravotnický materiál, elektrospotřebiče pro uprchlíky a
poskytnutí finančních prostředků na nákup trvanlivých potravin. S regionem ale spolupracuje
dlouhodobě.

„Se Zakarpatskou oblastí rozšiřujeme partnerství již od roku2017. Největší přínos vidíme ve
spolupráci krajských i obecních samospráv. Stejně jako v minulosti nyní připravujeme humanitární
pomoc v podobě již nepotřebného vybavení a techniky, které bude na Ukrajině dále sloužit a
pomáhat místním,“ řekl náměstek hejtmana Jiří Štěpán pro oblast regionálního rozvoje.

Zástupci Zakarpatské Ukrajiny navštívili během jednodenní návštěvy krajské operační středisko
zdravotnické záchranné služby a hasičského záchranného sboru v Hradci Králové, dále pak
Rehabilitační ústav v Hostinném nebo kulturní památku hospitál Kuks.
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